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Hora de inicio: 16:50 horas | Hora de clausura: 19:07 horas  
Lugar: Sala de Cabildo de la Presidencia Municipal de Mineral del Monte 

APERTURA DE LA SESIÓN 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Siendo las 16:50 horas del día 24 de enero de 2025, damos inicio a la Décima Sesión 
Ordinaria del Honorable Ayuntamiento de Mineral del Monte, Hidalgo. La sesión se 
desarrolla conforme a las formalidades estipuladas en la Ley Orgánica Municipal para el 
Estado de Hidalgo, observando las siguientes reglas mínimas: 

• Quórum requerido: la mitad más uno de los integrantes. 
• La votación se realizará de manera económica, es decir, levantando la mano. 
• Para llevar a cabo las participaciones, se levantará un registro de quienes deseen 

intervenir. 

Solicito al Secretario pase lista de asistencia. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Gracias, Presidente. Procedo a la lista de asistencia: 

• Presidente Edmundo Méndez Tejeda: Presente 
• Síndica Procuradora Omaira Borbolla Escamilla: Presente 
• Regidor Wilfrido Soto Jarillo: Presente 
• Regidora Yandery Stephanie Nava Castañeda: Presente 
• Regidor Amado Guijosa Hernández: Presente 
• Regidora Vianey Fabiola Rendón Castillo: Presente 
• Regidora Leonor Oliver Tapia: Presente 
• Regidor Raymundo Castillo Silva: Presente 
• Regidora Nataly Badillo Reséndiz: Presente 
• Regidor Cristihan Fabián García López: Presente (después del pase de lista) 
• Regidora Alice Liliana Jiménez Cervantes: Presente  

Se tiene la asistencia de 11 integrantes, por lo que existe quorum legal. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias, Secretario. Habiendo quórum legal, todos los acuerdos que se tomen durante 
la sesión serán válidos. Solicito se dé lectura al orden del día. 

Hubo un receso debido a que se atendieron asuntos ajenos a la sesión que las y los 
integrantes de la Asamblea Municipal quisieron abordar en ese momento. Concluido el 
receso, se retomó el desarrollo de la sesión con la lectura y votación del orden del día. 

--- 
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ORDEN DEL DÍA 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Gracias, Presidente. Procedo a dar lectura al orden del día: 

1. Verificación del quórum legal. 

2. Lectura y votación del orden del día. 

3. Lectura y votación del Acta de la Octava Sesión Ordinaria 

4. Lectura de comunicaciones enviadas por particulares. 

5. Asuntos generales. 

6. Clausura de la sesión. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Someto a su consideración la aprobación del orden del día. Secretario, recoja la votación 
emitida. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Toda vez que se ha incorporado el Regidor Cristihan Fabián García López, se tiene la 
siguiente votación: A favor: 11 votos; En contra: 0 votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias. Aprobado por unanimidad. 

--- 

LECTURA Y VOTACIÓN DEL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Someto a su consideración la dispensa de la lectura del acta de la Octava Sesión Ordinaria, 
toda vez que fueron enviadas previamente. Secretario, informe el resultado de la votación. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

A favor: 11 votos; En contra: 0 votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobada la dispensa por unanimidad. 

Someto ahora a votación la aprobación del acta referida. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 
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A favor: 11 votos; En contra: 0 votos; Abstenciones: 0 votos. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Aprobada por unanimidad. 

--- 

LECTURA DE COMUNICACIONES ENVIADAS POR PARTICULARES 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Solicito al Secretario informe sobre las comunicaciones ciudadanas recibidas. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Oficio firmado por la L.A. Andrea Celeste Rivera López y el Mtro. Eric Reyes Lamonthe, 
dirigido a la H. Asamblea Municipal de Mineral del Monte, por medio del cual solicitan la 
asignación de nombre oficial de la calle denominada “Sin Nombre” y que por costumbre se 
conoce como “Bosque de las Encinas”. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Túrnese a la Comisión de Asentamientos Humanos, Obras Públicas, Ordenamiento 
Territorial y Desarrollo Urbano, para lo que corresponda. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Oficio firmado por el C. Oscar Godínez Hernández, Integrante de la Mesa Directiva de la 
Liga de Futbol de Salón de Mineral del Monte, dirigido a la H. Asamblea, por medio del cual 
solicita apoyo para la compra de trofeos y medallas de premiación de las categorías Mixto 
y Libre Varonil. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Pregunto a esta Asamblea sobre el trámite que deberíamos darle a este oficio. 

Regidor Cristihan Fabián García López: 

Sugiero que todos estos oficios que se turnan a la Asamblea, a quienes integramos el 
Ayuntamiento, se turnen a las comisiones que correspondan, porque sería lo más adecuado 
para su estudio y resolución. 

Las y los integrantes del H. Ayuntamiento coinciden con la propuesta anterior. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Túrnese a la Comisión de Niñez, Juventud y Deportes para lo que corresponda. 

--- 



H. AYUNTAMIENTO DE MINERAL DEL MONTE 

 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA NOVENA 
SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 10 DE ENERO 
DE 2025. 

Página 4 de 5 

ASUNTOS GENERALES 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Se abre el registro de oradoras y oradores. 

Secretario Oscar Fuentes Ortiz: 

Se tiene el siguiente registro: Regidor Raymundo Castillo Silva, Regidor Cristihan Fabián 
García López y, por último, Presidente Edmundo Méndez Tejeda. 

Regidor Raymundo Castillo Silva: 

Gracias. Mi participación va en torno a la Feria de Mineral del Monte para este año, 
recordemos que la fecha está muy próxima y la gente siempre espera que, como pueblo 
mágico, se les ofrezca un evento de calidad. Sin embargo, yo si quisiera dejar en claro que 
debemos atender todos los procedimientos que correspondan para que no nos coman los 
tiempos como pasó en los festejos de septiembre. 

Yo si pediría que si ya tienen una propuesta nos la pasen a cabildo para que la podamos 
revisar y aprobar con tiempo. 

Regidor Cristihan Fabián García López: 

En el mismo sentido que el Regidor Raymundo, es importante que la propuesta de la feria 
de este 2025, si es que la ya tienen, nos la puedan ir pasando para nuestro análisis y 
precisamente verificar el tema de los costos, la propuesta de cartelera y demás; porque 
seguramente se tendrá que hacer la contratación de cosas como el castillo de pirotécnica, 
los grupos, entre otras cosas. 

Por eso insisto que si ya han preparado algo en Turismo, que seguramente ya deben tener 
algo porque la fecha ya está muy próxima, nos lo compartan para que desde el cabildo le 
demos el respaldo y las cosas se hagan de la mejor manera posible, evitando caer en las 
prisas como lo tuvimos en el mes de septiembre con los festejos patrios. 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Gracias por sus participaciones. Si, efectivamente ya estamos próximos a la realización de 
la Fiesta patronal del Señor de Zelontla; ya se está trabajando en la propuesta para que 
únicamente abarque in fin de semana y así evitar afectaciones a la circulación local. Se 
tiene contemplado ofrecer las facilidades para la realización de los eventos religiosos, pero 
también estaremos trabajando en eventos artísticos y demás actividades para esta fiesta 
patronal. 

En cuanto tengamos la propuesta final debidamente fundada y con toda la información que 
se requiere, los estaremos convocando para la aprobación de lo que corresponda. 
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--- 

CLAUSURA DE LA SESIÓN 

Presidente Edmundo Méndez Tejeda: 

Informo a ustedes que se han agotado los puntos del orden del día. Siendo las 19:07 horas, 
se levanta la sesión. Muchas gracias por su participación. 

--- 
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